



GRANDE NOBLÈS BASIS

L'Altech Grande Noblès est un poêle à bois autonome en stéatite au look intemporel doté d'une importante masse de stéatite. Grâce à cela, le poêle émet encore de la chaleur infrarouge pendant des heures après l'extinction du feu. Le Grande Noblès est la grande version de l'Altech Noblès. Ce modèle est plus puissant, mais partage le même aspect.

Aansluiting Pijp / Raccordement conduit:

Bovenkant

Breedte / Largeur: 63
Diepte / Profondeur: 43
Gewicht / Poids: 180

Hoogte / Hauteur: 64

Pijp Diameter / Diamètre conduit: 150

Rendement: 80

Warmte afgifte / Volume chauffé: 45-210





PRODUCT BESCHRIJVING

En profiter pleinement

Le Grande Noblès est doté d'une grande vitre qui offre une vue magnifique sur le jeu de flammes. De plus, le Grande Noblès est équipé d'un conduit des fumées de combustion qui permet d'optimiser encore davantage le pouvoir calorifique du bois. Le poêle a une puissance de 3 à 11 kW et peut donc chauffer agréablement un séjour de taille moyenne à grande.

Grande Noblès disponible en plusieurs versions

La série Grande Noblès est composée de 4 modèles différents. La base de chaque modèle est la même, mais leur aspect est différent. Ainsi, le Grande Noblès peut être réalisé sur pieds, avec un compartiment à bûches et/ou un four sur le dessus du poêle. Chaque version dispose d'une évacuation des gaz de combustion facile à changer.

Vous souhaitez en savoir plus sur le poêle à bois en stéatite Altech Grande Noblès?

Ressentez l'agréable chaleur et admirez ce poêle dans la salle d'exposition de l'un de nos revendeurs.

